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Đồng bào, cán bộ, chiến sĩ huyện nhà thân mến!

Mừng Xuân Tân Sửu 2021, chào mừng kỷ niệm 91 năm ngày thành lập Đảng Cộng sản Việt Nam quang vinh (03/02/1930 - 03/02/2021); chào mừng thành công Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam huyện Long Thành thân ái gửi đến toàn thể đồng bào, đồng chí, quý Mẹ Việt Nam Anh hùng, Anh hùng lực lượng vũ trang, Anh hùng lao động, gia đình có công cách mạng, quý chức sắc tôn giáo, quý Doanh nhân, Doanh nghiệp và kiều bào Long Thành đang sinh sống, học tập và làm việc ở nước ngoài lời thăm hỏi ân cần, lời chúc mừng năm mới tốt đẹp nhất.  

Năm 2020, mặc dù tình hình dịch bệnh Covid -19 kéo dài ảnh hưởng đến sự phát triển kinh tế - xã hội của huyện, song với quyết tâm chính trị cao của hệ thống chính trị trong toàn Đảng bộ, các chỉ tiêu chủ yếu trên các lĩnh vực kinh tế - xã hội, quốc phòng an ninh, xây dựng Đảng, Mặt trận, các đoàn thể đều đạt và vượt so với kế hoạch đề ra; đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân được nâng lên; khối đại đoàn kết toàn dân được tăng cường; an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội được giữ vững, đặc biệt năm 2020 huyện Long Thành đã hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ bàn giao mặt bằng để tổ chức lễ khởi công xây dựng dự án Cảng hàng không Quốc tế Long Thành, giai đoạn 1. 

Đồng bào, cán bộ, chiến sĩ thân mến!

Năm 2021, được dự báo có nhiều thuận lợi và không ít những khó khăn, nhiều dự án trọng điểm trên địa bàn huyện được triển khai nhất là việc thi công xây dựng dự án Cảng hàng không quốc tế Long Thành sẽ tác động tích cực đến mọi mặt đời sống kinh tế - xã hội; đồng thời, là năm đầu tiên thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII, tổ chức bầu cử đại biểu Quốc hội khóa XV và đại biểu HĐND các cấp nhiệm kỳ 2021-2026, do đó đòi hỏi sự quyết tâm và nỗ lực cao hơn của toàn Đảng, toàn quân, toàn dân huyện Long Thành. Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam huyện Long Thành kêu gọi toàn thể đồng chí, đồng bào tiếp tục phát huy sức mạnh khối đại đoàn kết toàn dân và truyền thống cách mạng vẻ vang của quê hương Long Thành Anh hùng, hăng hái thi đua lao động sản xuất và học tập, tạo sự đồng thuận cao trong nhân dân, nhằm phát huy tiềm năng, lợi thế, tạo bước đột phá phát triển mạnh mẽ để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2021, góp phần thực hiện thắng lợi mục tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng bộ huyện lần thứ XII (nhiệm kỳ 2020-2025).
Với khí thế mới, nghị lực mới, quyết tâm mới, mừng Đảng quang vinh, mừng Xuân Tân Sửu, Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ Việt Nam huyện Long Thành kính chúc toàn thể đồng bào, đồng chí, quý Mẹ Việt Nam Anh hùng, Anh hùng lực lượng vũ trang, Anh hùng lao động, gia đình có công cách mạng, quý chức sắc tôn giáo, quý Doanh nhân, Doanh nghiệp và kiều bào Long Thành đang sinh sống, học tập và làm việc ở nước ngoài, đón Xuân mới với tinh thần tự tin, đoàn kết, vui tươi, an toàn, tiết kiệm, năm mới đạt nhiều thắng lợi mới.

Chào thân ái và quyết thắng!
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