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Kiểm tra tổ chức đảng và đảng viên năm 2018
Thực hiện Chương trình của Ban Chấp hành Đảng bộ huyện về kiểm tra, giám sát năm 2018; Ban Thường vụ Huyện ủy ban hành Kế hoạch số 185-KH/HU ngày 26/9/2018 về việc Kiểm tra đối với tổ chức đảng và đảng viên năm 2018.
Theo Kế hoạch, Huyện ủy có 05 Đoàn tiến hành kiểm tra 15 chi, đảng bộ gồm: Phòng Tài nguyên và Môi trường, Trung tâm y tế, Bệnh viện đa khoa khu vực Long Thành và các xã Bàu Cạn, Tân Hiệp, Long An, Phước Thái, Phước Bình, Long Phước, Long Đức, Suối Trầu, Bình Sơn, An Phước, Tam An và Cẩm Đường; thời gian từ ngày 30/9 đến 10/10/2018; với các nội dung:

· - Việc thực hiện Quyết định số 428-QĐ/TU ngày 30/7/2013 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy ban hành Quy định về thẩm quyền và trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy, tổ chức đảng và cơ quan đơn vị trong thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao; lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện tự phê bình và phê bình trong đơn vị; việc đánh giá phân loại đảng viên và cán bộ cuối năm; thực hiện công tác thu gom rác ở địa phương, đơn vị.

· Việc thực hiện Quy định kê khai tài sản, thu nhập của cán bộ thuộc Ban Thường vụ Huyện ủy quản lý.
· Việc khắc phục hạn chế, khuyết điểm sau tự phê bình và phê bình theo tinh thần Nghị quyết Trung ương 4, khóa XII tại địa phương.
Qua đợt kiểm tra giúp Ban Thường vụ Huyện ủy đánh giá sát thực tế tình hình, kết quả lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy và trách nhiệm người đứng đầu cấp ủy, đơn vị trong lãnh đạo thực hiện nhiệm vụ được giao; ưu điểm, hạn chế, thiếu sót, khuyết điểm; rút kinh nghiệm trong lãnh đạo, chỉ đạo của cấp ủy, đơn vị và phát huy vai trò trách nhiệm cá nhân người đứng đầu trong thực hiện chức trách, nhiệm vụ được giao; kịp thời đề ra các chủ trương, giải pháp lãnh đạo, chỉ đạo, tổ chức thực hiện đảm bảo hiệu quả, yêu cầu đặt ra.
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